
 
 

 
СЪОБЩЕНИЕ ЗА ПРЕСАТА 

 
 
Енергийна Агенция – Пловдив, ГСНЦ „Сдружение за Пловдив” и Община Пловдив организират 
Регионален дебат по енергия и климат „Иновации и интелигентни подходи за регионални 
инвестиции . Европейският Конвент на Кметовете” на 22 април 2010, от 13:00ч, в Зала 
България, Конгресен център, Международен панаир Пловдив.  
 
Форумът е под патронажа на областния управител на Пловдив г-н Иван Тотев. 
 
Ще бъдат обсъдени приоритети на националните, регионални и местните енергийни политики 
през погледа на най-новите и предстоящи Европейски директиви за енергийно потребление на 
сградите и транспорта, както и използване възобновяемите енергийни източници.  
 
Ще бъде представен процеса на подготовка на Пловдив по разработването на Устойчивия 
енергиен план за действие, ангажимент, произлизащ от присъединяването към Конвента на 
кметовете - най- амбициозната инициатива на Европейската комисия, която ангажира градове и 
техните граждани в постигането на целите на Европейския съюз за намаляване на емисиите СО2 
с най-малко 20% до 2020 чрез повишаване на енергийна ефективност с най-малко 20%  и 
увеличаване дела на използване на възобновяеми енергийни източници с 20%.    
 
До момента европейските градове, подписали Конвента са 1528. Девет са Българските 
градовете, подписали Конвента - Балчик, Бургас, Варна, Добрич, Ихтиман, Карлово, Лом, 
Пловдив и Търговище.  
 
Очакват се да присъстват  кметове, експерти от общини и областни администрации, бизнес 
организации, неправителствени организации от Южен централен район.  Обобщените 
предложения от  дебата  ще бъдат  включени в заключителен документ.   
 
Под мотото „10 години успешен европейски опит за устойчиво енергийно развитие” форумът 
ще отбележи десетгодишния юбилей на Енергийна Агенция – Пловдив. Ще бъдат представени 
най-ярките проучвания, анализи, резултати и постижения на първата енергийна агенция в 
България, създадена с подкрепата на Европейската Комисия. 
 

*** 
 
 “ ... FEDARENE работи с Енергийна агенция - Пловдив от осем години. Поради своя ангажимент 
към дейностите на Европейския съюз, Енергийна агенция - Пловдив е известен пионер в 
България. Всъщност, тя успя да насочи вниманието на обществените власти и заинтересованите 
лица към устойчивата енергия, с което придоби европейски измерения...” 
 
Жан-Луи Жозеф, президент на Федерацията на европейските енергийни агенции (FEDARENE) 
 
Повече информация на тел. 032/62 57 54, e-mail: cgpf-eap@mbox.contact.bg  
лице за контакт Богдана Богданова  
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